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нерухоме майно та їх обтяжень: наказ Міністерства юстиції України від 

29.03.2022 № 1272/5. URL: https://minjust.gov.ua/files/general/ 

2022/06/22/20220622172052-22.pdf 

5. Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів 

України щодо особливостей податкового адміністрування податків, зборів та 

єдиного внеску під час дії воєнного, надзвичайного стану: закон України від 

12.05.2022 р. № 2260-IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2260-20#Text 

(дата звернення: 10.04.2023). 
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ЛІЦЕНЗУВАННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЮРИДИЧНИХ 

ОСІБ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Порядок ліцензування господарської діяльності юридичних осіб 

регламентується рядом законів і підзаконних актів, провідне місце серед яких 

належить Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» 

від 02.03.2015 № 222-VIII [1]. 

З початком повномасштабної війни рф проти України одними з перших 

актів, що були прийняті, стосувалися регулювання господарської діяльності, в 

тому числі порядку ліцензування. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 18.03.2022 № 314 (далі – Постанова КМ № 314) [2], у період дії 

режиму воєнного стану право на провадження господарської діяльності може 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2260-20#Text
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набуватися суб’єктами господарювання на підставі безоплатного подання до 

органів ліцензування, дозвільних органів та суб’єктів надання публічних 

(електронних публічних) послуг декларації про провадження господарської 

діяльності (далі – декларація), без отримання дозвільних документів 

(документів дозвільного характеру, ліцензій або інших результатів надання 

публічних послуг). 

Таким чином, для набуття права на зайняття підліцензійними видами 

діяльності достатньо подати декларацію за відповідною формою. 

Але є окремі види господарської діяльності, для зайняття якими необхідно 

мати ліцензію навіть в умовах воєнного стану, зокрема, діяльність у сфері 

використання ядерної енергії, поводження з небезпечними відходами, 

виробництво лікарських засобів, діяльність на ринку азартних ігор, діяльність з 

медичної практики, діяльність у галузі телебачення і радіомовлення тощо. 

Повний перелік таких видів діяльності визначено Додатком 2 до Постанови КМ 

№ 314 [2]. 

Органи ліцензування та суб’єкти надання публічних (електронних 

публічних) послуг на своїх офіційних веб-сайтах розміщують переліки поданих 

декларацій. У переліку поданих декларацій наводиться інформація про 

відповідну юридичну особу, а саме: організаційно-правова форма, повне і 

скорочене найменування (за наявності); вид господарської діяльності/частина 

виду господарської діяльності, який провадиться на підставі поданої декларації; 

місце провадження діяльності (якщо провадження діяльності обмежується 

територією відповідної адміністративно-територіальної одиниці). 

Декларація може бути подана за вибором юридичної особи незалежно від 

задекларованого місцезнаходження, місця провадження господарської 

діяльності або місцезнаходження відповідного об’єкта у паперовій формі через 

центр надання адміністративних послуг з подальшою передачею органам 

ліцензування та суб’єктам надання публічних (електронних публічних) послуг 

засобами Єдиного державного веб-порталу електронних послуг (далі – Портал 

Дія).  
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Слід зазначити, що фізичні особи-підприємці можуть подавати декларацію 

також в електронній формі через Портал Дія. 

Але після припинення чи скасування воєнного стану юридичні особи, які 

набули право на провадження господарської діяльності на підставі декларації, 

мають протягом 3 місяців звернутися до відповідних органів ліцензування та 

суб’єктів надання публічних (електронних публічних) послуг і отримати 

ліцензії в порядку, строки та на умовах, передбачених законодавством, без 

зупинення (припинення) їх діяльності. 

Що ж стосується діючих строкових ліцензій, то строки їх дії автоматично 

продовжуються на період воєнного стану та 3 місяці з дня його припинення чи 

скасування, а періодичні, чергові платежі за ними відстрочуються на такий 

самий строк. 

Але це правило не розповсюджується на строк дії ліцензій у сфері 

діяльності з організації та проведення азартних ігор та плати за такі ліцензії. 

Тобто, продовження дії ліцензії та відповідні платежі за неї проводяться за 

загальними вимогами, що передбачені законодавством. 

Слід відмітити, що після прийняття 18.03.2022 Постанови КМ № 314, 

Додаток 2 доповнювався новими видами діяльності, що потребують одержання 

ліцензії навіть під час воєнного стану. 

Якщо ж по окремих видах діяльності, що були згодом включені до 

Додатку 2 Постановою Кабінету Міністрів України від 07.07.2022 № 778 [2], 

було подано декларації, то вони лишалися чинними протягом 6 місяців з дня 

набрання чинності даною Постановою. Це, зокрема, стосувалося діяльності з 

медичної практики, діяльності у сфері електроенергетики, на ринку природного 

газу, з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, 

користування радіочастотним спектром тощо, окрім професійної діяльності на 

ринках капіталу та організованих товарних ринках. Діяльність у сфері 

виробництва і торгівлі спиртом етиловим, коньячним і плодовим та зерновим 

дистилятом, біоетанолом, алкогольними напоями та тютюновими виробами, 

рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, і пальним, зберігання 
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пального була внесена до Додатку 2 Постановою Кабінету Міністрів України 

від 10.09.2022 № 1020 [3] і подані щодо неї декларації діяли протягом 1 місяця 

після набрання чинності даною Постановою. 

Для подальшого ведення зазначених у цих Постановах видів діяльності 

необхідно було одержати ліцензії у порядку, строки та на умовах, що 

передбачені законодавством. 
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